Učitelé Cyrilometodějského gymnázia poradí studentům s výběrem povolání
Během posledního srpnového týdne, který je ve školách známý pod názvem „přípravný“ absolvovali pedagogové Cyrilometodějského gymnázia dva semináře z projektu „Cílevědomě za budoucím povoláním“ který je financován Evropským sociálním fondem v rámci operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost. Cílem seminářů je vzdělávat třídní učitele tak, aby mohli svým žákům poradit při výběru vhodného povolání, motivovat je k hledání svých silných stránek a samozřejmě také ke studiu. 
Žáci budou od října do prosince pracovat v třídnických hodinách s pracovními listy, které vznikají v rámci projektu a budou si je zakládat do svého profesního portfolia. Cílem je, aby měl každý žák v době výběru dalšího studia nebo povolání možnost zpětně nahlédnout do desek a přehledně vidět, jak se jeho cíle v průběhu studia víceletého gymnázia vyvíjely. Žáci projdou také testováním profesní orientace, struktury zájmů a schopností, které by jim mělo více nasměrovat. Studenti sexty, septimy a oktávy navíc absolvují tři workshopy, které jim umožní nahlédnout do praxe personalistů a seznámí je s trendy na trhu práce. Pro studenty sexty bude vrcholem týdenní kariérní praxe, kterou absolvují v prostějovských firmách. Budou tak moci posoudit, jestli směřují ke správné profesi a jestli jejich představy nejsou praxi příliš vzdálené.
Učitele čekají ještě dva vzdělávací semináře, které jim poskytnout vědomostní základ k tomu, aby mohli svým žákům kvalifikovaně poradit. Všechny materiály, které budou během projektu vytvořeny, budou k dispozici na metodickém portálu http://kariera.cmgpv.cz.
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